

కాంట్రాక్టు ఏఎన్ఎంల నిరసన బాట

- రెగ్యులరైజ్ కోసం కరీంనగర్ డిఎంపాచ్ ఆఫీస్ ఎదుట ధర్నా
- రాత పరీక్ష వాయిదా వేయకపోతే నిరసన తీవ్రం చేస్తామని హెచ్చరిక



కరీంనగర్ జిల్లా వైద్యాధికారి కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న కాంట్రాక్టు ఏఎన్ఎంలు

కరీంనగర్ విద్యానగర్, డిసెంబర్ 20: డిమాండ్ ప్రకారం కాంట్రాక్టు ఏఎన్ఎంల నిరసన బాట పట్టారు. రాత పరీక్ష లేకుండా తమను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని, సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం కరీంనగర్లోని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖాధికారి కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా యూపీహెచ్సీ యూనియన్ నాయకురాలు సంపూర్ణ మాట్లాడుతూ, 24 ఏళ్ల నుంచి ఏఎన్ఎంల పని చేస్తున్నా రెగ్యులర్ కాకపోవడం అత్యంత బాధాకరమని వాపోయారు. గతంలో సమస్యల పరిష్కారానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సెప్టెంబర్ 2న ముగ్గురు సభ్యులతో కూడిన కమిటీని ఏర్పాటు చేసిందని గుర్తు చేశారు. ఈ కమిటీ

ఏఎన్ఎంలతో చర్చించి సమగ్ర నివేదికను ప్రభుత్వానికి ఇవ్వాలని ఉన్నా.. ఆ కమిటీ రిపోర్టు లేకుండా రాత పరీక్ష తీర్చి ప్రకటించడం దారుణ మన్నారు. రాత పరీక్షను వాయిదా వేయాలని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో పని చేస్తున్న 6500 మంది ఏఎన్ఎంల డిమాండ్ చేస్తున్నారని చెప్పారు. తెలంగాణ వైద్య ఆరోగ్య సంఘాల పోరాట కమిటీ పిలుపు మేరకు 93 జిల్లాల్లో 48 గంటల నిరసన కార్యక్రమాలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం రాత పరీక్షను వాయిదా వేయకపోతే నిరసన సమ్మేళనం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు సంతోష్, సర్పాపరాణి, రజిత, ప్రవంతి, రహమాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాముల సంచారానికి ప్రధాన ద్వారాలివిగో!

- పెద్దాపూర్ గురుకులం ప్రహరీ పిల్లల మధ్య గ్యావెలు
- అవరణలో పాడుబడిన బావి



పెద్దాపూర్ గురుకులం అవరణలో పాడుబడిన బావిలో తేలియాడుతున్న పాము



పెద్దాపూర్ గురుకులం పాతకాల ప్రహరీ పిల్లల మధ్య ఉన్న గ్యావ్

మెట్లపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 20: మెట్లపల్లి మండలం పెద్దాపూర్ బాలకల గురుకులంలో పాముల భయం పెంపొందడానికి ఉన్నది. ఇద్దరు విద్యార్థులు మృతి, మరో ఆరుగురు విద్యార్థులు అస్పృశ్యులుగా పాముకాట్ల నుండి తెలుస్తున్నారని అందరినీ కలిగిస్తున్నది. అయితే సుమారు 11వకాలలో వీని రింబి ఉన్న పెద్దాపూర్ గురుకులం చుట్టూ ప్రహరీ ఉన్నప్పటికీ.. పిల్లల మధ్య సుమారు ఏడు గ్యావ్ లున్నాయి. పంటపోలాల నుంచి పాములు, విష

కీటకాలు గురుకులం లోపలికి వచ్చేందుకు ఈ ప్రహరీ గ్యావ్ తో ద్వారాలుగా మారాయి. అలాగే ప్రహరీ సమీపంలో ఉన్న పాడుబడిన బావి పాములకు నిలయంగా మారింది. గురువారం ఈ బావిలో ఓ పాము తేలియాడుతూ కనిపించింది. కేవలం అవరణలో పిచ్చిమొక్కల తొలగించడం ద్వారానే అధికారులు ప్రహరీ గ్యావెలను మూసివేయడంతోపాటు పాడుబడిన బావిని పూడ్చివేయాల్సిన అవసరం ఉన్నది.

'ఆరోగ్యశ్రీ' బకాయిలు రూ.100 కోట్లకుపెనే!



- ఉమ్మడి జిల్లాల్లో కంటితుడుపుగా చెల్లింపులు!
- నామమాత్రంగా విడుదల చేస్తున్న సర్కారు
- సేవలకు నిరాకరిస్తున్న పలు ఒప్పంద దవాఖానాలు
- అత్యవసర పరిస్థితుల్లో పేదలకు వైద్యం గగనమే
- పెరుగుతున్న ఫిర్యాదులు • రూ. లక్షల్లో పెనాల్టీ విధింపు

పేద రోగుల పాలిట కల్లుతున్న భావించే ఆరోగ్యశ్రీ పథకం, కాంగ్రెస్ పాలనలో గాడితప్పుతున్నది. ఏడాది కాలంగా ఉమ్మడి జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఒప్పంద దవాఖానాలు సుమారు ₹156 కోట్ల విలువైన సేవలు అందించినా.. బిల్లుల చెల్లింపుల్లో తీవ్ర జాప్యం జరుగుతున్నది. ఇంకా ₹100 కోట్లకుపెనే బకాయిలు ఉన్నట్లు తెలుస్తుండగా, పలు దవాఖానాలు సేవలకు నిరాకరిస్తున్నాయి. ఆరోగ్యశ్రీ అంటేనే హడలి పోతూ తామీ సేవలు అందించలేమని చేతులెత్తేస్తున్నాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో పేదల ప్రాణాల మీదకు వస్తుండగా, సర్కారు తీరుపై విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



..వైద్యశాలలో కనిపిస్తున్న వ్యక్తి పేద వర్తం రాజయ్య. ఊరు పెగడపల్లి మండలం రామలలి. ఈ నెల 15న ఆయనకు గుండెలో నొప్పి రావడంతో అతడి కొడుకు నరేష్ కరీంనగర్లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆరోగ్య శ్రీ ఒప్పంద దవాఖానంలో చేర్పించారు. ముందుగా దవాఖానం చేసిన వైద్యులు, అతనికి అల్ట్రాసౌండ్ చేయాలని లేదంటే ప్రాణాలకే ప్రమాదమని, సర్టికేట్ ₹3.50 లక్షలు ఖర్చవుతుందని చెప్పారు. దీంతో అందోళన చెందిన నరేష్, కుటుంబ సభ్యులు ఆరోగ్యశ్రీలోనే సర్జరీ చేయాలని కోరారు. ఇది ఆరోగ్య శ్రీ పరిధిలోకి రాదని, వెంటనే డబ్బులు చెల్లించాలని ఒత్తిడి తెచ్చారు. తమ వద్ద అంత డబ్బు లేదని చెప్పడంతో సదరు దవాఖాన నిర్వాహకులు తమ వద్ద సర్జరీ మిషన్ లేదని మరుసటి రోజు రాజయ్యను డిస్చార్జ్ చేశారు. దీనిపై రాజయ్య కొడుకు ఆరోగ్య శ్రీ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో కరీంనగర్లోని మరో ఒప్పంద దవాఖానంలో చేర్పించి వెంటనే బైపాస్ సర్జరీ చేయించారు. రాజయ్యకు సేవలు నిరాకరించిన దవాఖానాకు నోటీస్ జారీ చేశారు. అయితే ఇందుకు కారణం ఆరోగ్యశ్రీలో సకాలంలో బిల్లులు చెల్లించకపోవడమేనని స్పష్టంగా తెలుస్తున్నది. ఈ ఒక్క సంఘటన వెలుగులోకి వచ్చినా.. నిత్యం ఇలాంటివి ఎన్నో జరుగుతున్నా బయటికి రావడం లేదు.

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ)/విద్యానగర్ : పేదలకు ఆరోగ్య సేవలందించేందుకు ప్రవేశ పెట్టిన రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకం కింద గతంలో ₹5 లక్షల వరకు ప్యాకేజీ ఉండేది. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అంటే గతేడాది డిసెంబర్ 9న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ ప్యాకేజీని కాస్త ₹10 లక్షలకు పెంచింది. అంతేకాకుండా కేంద్రం అమలు చేస్తున్న ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకంతో అనుసంధానం చేసుకున్నది. ఈ రెండు పథకాలను రాష్ట్ర స్థాయిలో రాజీవ్ ఆరోగ్య హెల్త్ కేర్ డ్రస్ట్ పర్యవేక్షిస్తున్నది. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం కింద కాన్సర్, గుండె జబ్బులు, కిడ్నీ, సరాల వ్యాధులు, ఆర్థోపెడిక్, జిర్నాళయ, శ్వాసకోశ సమస్యలు, బర్నింగ్, నియోనాటల్ కేర్ (ఎన్ఎన్ సియా) తదితర 1,672 రకాల వ్యాధులతో కూడిన జాబితా ఉండేది. గతేడాది డిసెంబర్లో వీటితోపాటు మరో 163 రకాలను యాదీ చేశారు. దీంతో ఇప్పుడు 1,835 రకాల వ్యాధులకు ఆరోగ్యశ్రీలో చికిత్సలు, శస్త్ర చికిత్సల సేవలు అందిస్తున్నారు. ఇక్కడి వరకు బాగానే ఉన్నది. కానీ, ప్యాకేజీ పెంచడంలో ఉత్సాహం చూపిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బిల్లులు చెల్లించడంలో మాపడం లేదనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.

కొవల కోట్లకుపెగా బకాయిలు

ఉమ్మడి జిల్లాలోని కరీంనగర్లో 4 ప్రభుత్వ, 22 ప్రైవేట్, జగిత్యాలలో 4 ప్రభుత్వ, 7 ప్రైవేట్, పెద్దపల్లిలో 4 ప్రభుత్వ, ఒక ప్రైవేట్, సిరిసిల్లలో 4 ప్రభుత్వ, 2 ప్రైవేట్ దవాఖానాలు ఆరోగ్య శ్రీలో చేర్చారు. ఏడాది కాలంలో 67,700కుపెగా రోగులకు ₹156 కోట్ల విలువైన వైద్య సేవలు అందించారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో చెందిన 19,644 మందికి ₹45.38 కోట్లు, జగిత్యాలలో 18,783 మందికి ₹42.86 కోట్లు, పెద్దపల్లిలో 15,772 మందికి ₹35.52 కోట్లు, సిరిసిల్ల జిల్లాలో 13,593 మందికి ₹32.24 కోట్ల విలువైన సేవలందించారు. కానీ ఇప్పటి వరకు అందులో 20 శాతం బిల్లులు కూడా చెల్లించని దయనీయస్థితి ఉన్నది. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఒక కార్పొరేట్ దవాఖానం ₹5 కోట్ల బిల్లులు, అలాగే మరో కార్పొరేట్ దవాఖానం ₹6 కోట్లకుపెగానే రావాల్సి ఉంది. ఈ రెండు దవాఖానాలకు సంబంధించి 2023 సెప్టెంబర్లో ఒకదానికి ₹25 లక్షలు, మరొకదానికి ₹30 లక్షల బిల్లులు మాత్రమే చెల్లించారు. ఆ తర్వాత నయా పైపా బిల్లు రావేదని నిర్వాహకులు వాపోతున్నారు. చిన్నా చిక్క దవాఖానాల పరిస్థితి మరి దయనీయంగా మారింది. ₹50 లక్షల నుంచి రెండు కోట్ల వరకు బకాయిలు ఉన్నా, ఏడాది కాలంగా బిల్లులు క్లియర్ చేయకపోవడంతో నిర్వాహకులు ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తున్నది.



మంచిర్యాల జిల్లా మండలంలో పోలీసులు అడుపులో ఉన్న ఆటో డ్రైవర్లు

ఆటో డ్రైవర్ల అసెంబ్లీ ముట్టడి ఉద్రిక్తం

- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆటో డ్రైవర్ల ముందస్తు అరిష్టలు
- హైదరాబాద్ హిమాయత్ నగర్లో అడ్డగింకలు
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి బుద్ధిచెప్పే రోజులు

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అనారోచిక నిర్ణయాలతో ఉపాధి కోల్పోయామని, హామీ మేరకు ఆర్థిక సాయం చేయాలనే డిమాండ్తో ఆటో డ్రైవర్ల అసెంబ్లీ ముట్టడి ఉద్రిక్తంగా మారింది. జేపీసీ పిలుపు మేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల నుంచి ఆటో డ్రైవర్లు హైదరాబాద్ కు తరలివచ్చారు. హిమాయత్ నగర్ ఏజీసీ కార్యాలయం నుంచి అసెంబ్లీ వరకు ర్యాలీగా బయల్దేరేందుకు సిద్ధమైన ఆటో డ్రైవర్లను కాస్త ముందుకు వచ్చిన తర్వాత పోలీస్ బంద్ కూడా తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆటో డ్రైవర్లు, పోలీసులకు మధ్య తోపులాట జరిగింది. అనంతరం ఆటో డ్రైవర్లను నిర్బంధించి నగరంలోని వివిధ పోలీసు స్టేషన్లకు తరలించారు. ఆటో జేపీసీ నాయకులను ముందుగానే అరెస్ట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆటో డ్రైవర్ల జేపీసీ నాయకులు మారయ్య, వెంకటేశ్, సత్తిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఉచిత బస్సు స్కీమ్ తీసుకుచ్చి ఆటో డ్రైవర్లకు ఉపాధి లేకుండా చేశారని, ఆటో డ్రైవర్లను ఆదుకుంటామన్న ప్రభుత్వం దారుణంగా మోసగించిందని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. చర్చలకు పిలుస్తామని మాట్లాడిన రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కనీసం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ తమ ఉద్యమం ఆగదనీ.. ప్రభుత్వం హామీలన్ని నెరవేర్చే వరకు పోరాటం చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పే రోజులు దగ్గరేనే ఉన్నాయని హెచ్చరించారు.

ఆటో డ్రైవర్లకు ఇంత విషం ఇవ్వండి

ఆటో డ్రైవర్ల జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మంద రవికుమార్ కోటిసీట్, డిసెంబర్ 20 : కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసేందుకు తమ చేతులతో తమ చెందలను కొట్టుకుంటున్నామని ఆటో డ్రైవర్ల యూనియన్ జేపీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మంద రవికుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం ఆయన గోదావరిలో విలేజులలో విలేజులలో మాట్లాడారు. ఆటో డ్రైవర్ల ఉసురు పోసుకోవడం కంటే ఈ ప్రభుత్వ పెద్దల్లో తమకు ఇంత విషం ఇవ్వాలని చెప్పారు. వెంటనే ఆటో కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి ప్రతి ఆటో డ్రైవర్ కు నెలకు రూ.12 వేలు ఇవ్వాలని కోరారు.

ఆటో కార్మికుల అరెస్ట్

సమస్తీ నెట్వర్క్ డిసెంబర్ 20: సమస్యల పరిష్కారం కోసం చలో అసెంబ్లీ బీకె బయలుదేరి ఆటో యజమానులు, డ్రైవర్లను శుక్రవారం పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న ఆటో కార్మికులను ముందస్తుగా అడుపులోకి తీసుకుని రాజాకు తరలించారు.



కేటీఆర్ ను కలిసిన ఆటోవాలాలు

అలంపూర్ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 20 : హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను ఆటోవాలాలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. శుక్రవారం అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయమతో కలిసి తమ వక్షాన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో కోట్లాది మంది ఉపాధి కోల్పోయిన ఆటో డ్రైవర్ల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇప్పటికే 100 మందికిపెగా ఆటో డ్రైవర్ల అభ్యంతోలు చేసుకున్నారని, ఇప్పటి వరకు అలాంటి పనులు చేయింపని భరోసానిచ్చారు. మీ సమస్యలపై పోరాటం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు.

చూసే వారి మధ్య, చేసి చూపే వారి పేరిట ఏదైనా చేయాలనే తపన, ముందడుగు వేసే ధైర్యం గల వారినే దేశపు సునాదిలా భావించబడతారు

పిల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (SBI)లో క్లిరికల్ కేటర్లలో జూనియర్ ఇంజనీయర్స్ (కమ్యూన్ సెక్షన్ సెక్టర్) నియామకం

Ghadi DETERGENT దేశపు సునాది